Report za letny semester

Vysvetlenie niektorych pojmov:

c-ekvivalencia CBA — vymena farieb

s-ekvivalencia CBA — permutacia polhran

k-ekvivalencia CBA — rovnaké Kempe uzavreté komplementy

FeasibleCBA st teda kempe-uzavreté CBA podl'a CS-ekvivalencie.

V reducedComplementCBA.cpp spojenie ekvivalencii CS a K nefungovalo tplne spravne, takze
som to opravil a teraz to vytvara CSK-ekvivalenciu. Pocet CBA podl'a CSK-ekvivalencie je 843.
(namiesto povodnych 261) Pre tito ekvivalenciu som spravil kéd, ktory vygeneruje Hasseho
diagram na zaklade mnoZinovej inkltzie. Zaroven som upravil reducedComplementCBA.cpp aby
nach4dzalo reprezentantov danej relacie ekvivalencie. Dalej som upravil rézne kédy v programe
aby fungovali pre pocet tréiacich hran 4, 5, 6. TaktieZ som upravil uz hotovy algoritmus na
realizaciu CBA z CSK-ekvivalencie aby poznacil do sibora, ktoré CBA sa nam uZ uispeSne podarilo
najst’.

Pre 4 a 5 su to uz vSetky, pre 6 trciacich hran je to 95/ 843.



